

# 抗击疫情 我们始终在一起

值班总编 李春霞 编辑 王辉 校对 李红

电话: 4396809

E-mail: xcrbzbs@sina.com

## 严防严控 抓细抓实 全力以赴打赢疫情防控阻击战

(上接第一版) 详细询问疫情排查进度, 听取两县(市)疫情防控工作整体开展情况汇报。

就下一步疫情防控工作开展, 王毅强调, 要认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作重要指示精神, 严格按照中央、省委、市委部署, 动员各级各部门, 切实把疫情防控工作作为当前头等大事来抓, 齐心协力、众志成城, 全力以赴打赢疫情防控阻击战。在具体工作中要务必做到“四个到位”。一是疫情排查要到位。要切实

加大对重点人群的排查力度, 坚决做到排查工作不漏一户、不漏一人。要把居住人员密集、流动人口较多的城市社区作为重点排查防控对象, 切实做到早发现、早报告、早隔离、早治疗, 坚决防范重大传染性事件发生。二是隐患隔离要到位。要教育引导疫区返回人员自觉主动接受隔离, 对出现症状的人员要及时送诊治疗。同时, 还要高度重视医护人员和一线工作人员的安全防护, 落实好防护措施要求, 严防出现交叉感染。三是管

理调度要到位。要建立高效顺畅的指挥协调体系、物资供应渠道和联防联控机制, 千方百计抓好防疫物品、米面粮油、水电气暖等供应, 为医疗救治和群众生活提供保障。四是责任落实到位。党政主要负责同志要身先士卒、靠前指挥, 始终坚守在疫情防控一线, 第一时间决策处置突发事件。广大党员干部要充分发挥先锋模范作用, 带头开展排查防控工作, 宣传发动广大人民群众, 共同筑牢疫情防控防线。

## 坚定信心 精准施策 坚决打赢疫情防控阻击战

(上接第一版) 详细听取疫情防控、医疗救治、居民生活保障等情况汇报。刘保新指出, 要把社区防控工作做扎实, 继续发挥党员先锋模范作用, 全力做好重点人群排查和密切接触者追踪管理, 发动群众落实群防群治, 坚决有效遏制疫情扩散蔓延。希望医护人员在做好自身防护工作的同时, 继续发扬奉献精神, 坚守岗位, 确保各项防控措施落实到位。

就做好下一步防控工作, 刘保新强调, 一要坚定信心。坚信有党的坚强领导, 有中国特色社会主义制度强大优势, 有一大批优秀专家和医务人员勇往直前, 有广大人民群众共同努力, 我们一定能够夺取疫情防控阻击战的全面胜利。二要保持耐心。当前正处于疫情防控的关键时期, 面对严峻的形势, 要有耐心和定力, 始终保持战斗状态, 发扬连续作战精神, 以极端

负责的态度扎实工作、迎难而上、持续发力, 坚决完成疫情防控阻击任务。三要认真细心。要健全工作机制, 制订周密方案, 细化防控措施, 坚持科学防治、精准施策。同时, 要查漏补缺, 补强薄弱环节, 实现防控工作全覆盖, 统筹做好群众教育引导、医疗服务、生活保障等工作, 以更加全面、更加细致的举措, 有力有序有效推进疫情防控工作, 坚决打赢疫情防控阻击战。

的政治责任, 抓细抓实各项防控措施, 全力以赴打赢疫情防控阻击战。二要讲究科学应对。在疫情动态监测上、技术手段上运用科学方法, 重点监测跟踪, 充分利用大数据和网格化管理手段, 做到信息精准。三要打好疫情防控阻击战。要完善长期防控方案, 科学合理调度, 避免疲劳作战。四要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用。要在疫情防控一线锤炼干部、精准识别干部, 把基层党组织和党员的疫情防控工作表现与“创五好、强两基”结合起来, 及时发现、宣传在疫情防控中涌现出的先进典型。

基层党员干部要发挥模范作用, 形成群防群控的良好局面。同时, 要精准动态排查, 小区内外来人员, 加强已排查登记人员的监测管控和情绪疏导, 把各项防控措施落实落细落到实处。来到高速公路许昌南站疫情防控卡点, 王文杰看望慰问了奋战在防控一线的工作人员, 详细了解近期检测排查情况, 并勉励大家继续发扬优良传统, 坚守工作岗位, 加强值班值守, 认真细致做好检测工作, 做到一车不漏、一人不落, 为全市人民守好健康防线。

域传导; 全力配合卫生防疫等相关部门做好疫情监测、排查、预警工作, 坚决防止疫情扩散蔓延; 进一步强化重点防控和社会面整体防控, 确保社会大局持续稳定; 强化内部安全防护, 确保政法公安司法行政队伍自身安全稳定。三要严明战时纪律, 确保疫情防控和维稳各项措施落到实处。各级政法公安司法行政机关要加强组织领导, 立即成立由主要负责同志任组长的领导小组; 严明战时纪律, 加强战时思想政治工作; 加强正面宣传, 进一步鼓舞士气、激励斗志; 强化应急处突, 周密制订工作预案, 确保各项工作高效有序运转。

“蔬菜生产情况怎么样?” “目前还存在哪些问题?” 在河南天和农业发展有限公司、河南峰辉盛世农业有限公司, 楚雷走进田间地头, 详细了解蔬菜生产、供应等情况。他说, 各农业企业要克服困难, 进一步加大生产力度、优化种植品种结构, 全力做好蔬菜产品保供工作。要畅通重要农产品运输绿色通道, 确保农产品生产、流通和销售的顺畅衔接; 要加强质量检测, 切实保障农产品品种丰富、数量充足、质量安全。

## 魏都区:万名党员冲在战“疫”最前线

本报记者 孔刚领 通讯员 梅爱军 窦青

“我是共产党员, 我先值班!” “我是党员, 抗击疫情我参战!” 连日来, 在魏都区的社区庭院、农村卡点, 到处闪耀着共产党员的身影。1万名党员积极投身抗击疫情的最前线, 不畏严寒、不怕危险, 用实际行动践行着自己的人党誓言。

疫情就是命令, 防控就是责任。魏都区一座座支部堡垒不断夯实, 一面面党旗迎风飘扬。各部门各单位党组织立即行动起来, 坚持守土有责、守土担责、守土尽责, 细化落实防控方案, 责任到人、工作到岗。

1月29日上午, 魏都区委书记张书杰到灞陵街道办事处、吴庄社区等地督导检查新型冠状病毒感染的肺炎防控工作开展情况, 张书杰详细询问了卡点值班值守、人员出入、措施落实等情况, 听取街道办事处各防控点、居民小区工作力量部署及外出返乡人员排查工作开展情况。在吴庄社区防控点, 他叮嘱防控点工作人员, 在开展工作的同时做好自身安全防护措施。1月28日上午, 魏都区委区长李朝锋到北大街道办事处辖区各卡点督导检查新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作, 叮嘱街道、社区干部要做好排查登记, 坚持日报制度, 每天及时、准确上报宣传、排查等情况, 尽最大努力保障辖区群众的生命安全。

魏都区委常委、组织部部长申健民

告诉记者, 区委组织部在全区发出《关于充分发挥各级党组织和广大党员在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控中战斗堡垒作用和先锋模范作用的通知》, 要求该区基层党组织和全体共产党员要立即行动起来, 为坚决遏制疫情扩散、夺取防控斗争胜利贡献力量。

“作为医务工作者有义务站在抗击疫情的最前线, 现申请加入许昌市人民医院新型冠状病毒肺炎医疗应急分队, 我们愿意随时奔赴人民最需要的地方, 随时听从组织安排, 履行一名医务工作者的神圣使命!” 一封封向党组织递交的请战书, 满满的签字与手印是铮铮的誓言。在该院病房里, 院领导带领着超百人的医护团队坚守在一线。共产党员充当先锋, 每天工作12个小时。

“冲锋在前不畏风险, 防控疫情不避艰辛, 疫情不退我不退。” 1月30日晚, 在七里店街道宋庄社区人口处专门搭建临时值班室前, 该社区党支部书记庞建新和20多名党员干部发出铮铮誓言。党员干部坚守岗位, 严查每一个进入社区外来人员。

“疫情面前, 我们党员要担当尽责,

## 让党旗飘扬在战“疫”一线



1月29日, 京港澳高速许昌站出入口, 东城区疫情防控工作人员对进入许昌的车辆及人员进行登记、体温测量及消毒工作, 确保疫情排查“不漏一车、不漏一人”。

本报记者 乔利峰 摄

## 市委组织部紧急划拨100万元党费助力抗疫

本报讯(记者 杨红卫) 1月31日, 许昌市委组织部转拨中组部和省委组织部下拨专项党费、紧急下拨代市委管理的党费共计100万元, 用于支持各单位开展新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。

市委组织部要求, 各地各部门要把疫情防控工作作为当前压倒一切的重大政治任务和最重要的工作来抓, 在各级党委(党组)领导下, 充分发挥领导干

部表率作用、基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用, 广泛动员群众、组织群众、凝聚群众, 紧紧依靠人民群众坚决打赢疫情防控阻击战, 让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬。

市委组织部明确, 这笔党费主要用于慰问战斗在疫情防控斗争第一线的医务工作者和基层党员、干部; 支持基层党组织开展疫情防控工作, 包括购买疫情防控有关药品、物资等; 补助因患

## 粮油菜储备足 “菜篮子”有保障

本报记者 武芳

当前正是新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控的关键时期, 我市粮油和蔬菜等储备供应情况如何? 这是市民十分关注的问题。2月2日, 记者对此进行了采访。

许昌五里岗国家粮食储备管理有限公司下属国有独资企业许昌美凤粮油业有限公司与河南实佳面粉有限公司合作经营面粉生产线, 2019年, 双方合作公司日生产面粉200多吨, 日均供应许昌市区80吨。在仓库内, 记者看到, 面粉摆放整齐, 管理有序。

“在疫情期间, 我们将加快生产, 不抬高价格, 保证面粉供应。从2月3日起, 我们会把包子、豆浆和鸡蛋免费送给大家, 让大家吃上热乎乎的早餐。此外, 我们还将拿出50万元, 为市民免费发放馒头, 助力打赢这场疫情阻击战。” 河南

实佳面粉有限公司、原谷原麦餐饮有限公司董事长石红松说。

据了解, 截至目前, 全市大型面粉企业库存面粉9067吨, 面条制品12.5吨, 油脂企业库存食用油1895吨。

“目前来说, 我们对面粉、大米、食用油有充足的储备, 能够满足广大人民群众的需要。近期我们一直对市场进行价格监测, 米、面、食用油价格运行平稳。” 市发改委副主任张文艺说。

在河南天和农业发展有限公司、河南峰辉盛世农业有限公司的生产基地, 记者看到, 部分成熟的蔬菜正在装车, 育苗大棚内生机盎然。

河南天和农业发展有限公司总经理徐建敏告诉记者, 之前为保证春季蔬菜稳定供应, 我们从德国引进了进口育苗设备, 提前把育苗上了, 这样大约能够缩短1个月的生产周期, 确保市民能够及

时吃到新鲜的蔬菜。

“疫情防控期间, 我们许昌基地有的蔬菜, 均按扣除成本后平价投放许昌市场。我们还每天从广州基地、万邦农产品市场来回常用蔬菜进行配送。此外, 从大年初三开始, 我们给许昌市部分小区按成本价进行配送, 让居民不出小区就能吃到平价新鲜的蔬菜。” 河南峰辉盛世农业有限公司董事长郭峰说。

目前, 全市蔬菜在田种植面积5.5万亩, 日供应能力1200吨, 市区日需250吨到300吨。

“我们将加强对农产品生产主体特别是温室大棚生产的指导服务, 及时解决存在的困难和问题。加强农产品质量安全检测, 确保广大市民都能吃上放心、安全的农产品。” 市农业农村局局长张德学说。

## 丁同民在魏都区检查指导疫情防控工作时强调 提升站位 科学应对 打好防疫阻击战

本报讯(记者 胡晨) 2月1日下午, 市委常委、组织部部长丁同民前往魏都区指导检查新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作, 看望慰问防控一线工作人员。

丁同民先后来到魏都区疫情防控指挥部、集中隔离点、高桥营街道板桥社区、魏都区疾控中心、碧水名郡小

区, 详细了解物资储备、社区疫情防控卡点设置、基层党组织、党员和社区网格作用发挥等情况, 对魏都区疫情防控工作给予充分肯定。

丁同民强调, 一要提高政治站位。认真贯彻中央、省委、市委关于疫情防控工作的决策部署, 扛牢疫情防

## 王文杰在调研疫情防控工作时提出 扛牢政治责任 落实防控措施 守好健康防线

本报讯(记者 胡晨) 2月1日, 市委常委、统战部部长王文杰带领相关部门负责同志前往市城乡一体化示范区、东城区、经济技术开发区, 调研新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。

在城乡一体化示范区忠武社区, 详细了解物资储备、社区疫情防控卡点设置、基层党组织、党员和社区网格作用发挥等情况, 对魏都区疫情防控工作给予充分肯定。

王文杰一行还前往高铁许昌东站进行调研。

王文杰看望慰问了奋战在防控一线的工作人员, 详细了解近期检测排查情况, 并勉励大家继续发扬优良传统, 坚守工作岗位, 加强值班值守, 认真细致做好检测工作, 做到一车不漏、一人不落, 为全市人民守好健康防线。

王文杰一行还前往高铁许昌东站进行调研。

## 市委政法委召开疫情防控和维稳视频会议 柏启传提出要求

本报讯(记者 李小娟 通讯员 李明) 1月29日下午, 市委政法委召开全市政法公安司法行政疫情防控和维护稳定视频会议, 市委常委、政法委书记柏启传对进一步做好疫情防控和维稳工作进行部署。

柏启传要求, 一要提升政治站位, 切实增强做好疫情防控和维稳

工作的责任感、紧迫感。政法公安司法行政机关要自觉把疫情防控阻击战作为当前最重大的政治任务, 以最高标准、最严要求、最实举措、最细作风, 坚决抓好各项措施落实。

二要强化工作措施, 全力以赴做好疫情防控和维稳各项工作。要坚决防止公共卫生风险向社会稳定

## 全力做好大宗消费物资储备 切实稳定农产品市场供应

本报讯(记者 武芳) 2月2日, 副市长楚雷前往魏都区、建安区, 调研疫情防控期间大宗消费物资储备、农产品生产等情况。

许昌市五里岗国家粮食储备管理有限公司下轄中心库区、东库区和南库区3个库区, 拥有标准化房式仓22栋, 总仓容10万吨。其下属国有独资企业许昌美凤粮油业有限公司与河

南实佳面粉有限公司合作经营面粉生产线, 2019年, 双方合作公司日生产面粉200多吨, 日均供应许昌市区80吨; 现有面粉配送车辆6辆, 市区日配送能力200吨以上。楚雷走进仓库, 认真察看面粉储备情况。他说, 疫情防控是当前工作的重中之重, 面粉储备企业要定期进行检查, 确保我市市场供应充足, 价格稳定, 质量过

## 我市新增输入性新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例1例

### 疫情通报

2月2日, 河南省卫生健康委发布公开信息, 2020年2月1日0-24

时, 许昌市新增输入性新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例1例。

截至2020年2月1日24时, 我市累计报告输入性新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例13例。其中魏都区6例(含5例来许武汉人), 襄城县2例, 开

区1例, 建安区1例, 东城区1例, 长葛市1例, 禹州市1例。

许昌市卫生健康委 2020年2月2日

## 关于许昌市城区喷洒消毒剂的通告

全市广大市民朋友们:

为进一步做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作, 自1月24日起, 全市环卫系统在加强对公厕、生活垃圾中转站、果皮箱、垃圾收运车辆等环卫基础设施设备消杀的基础上, 决定自2月2日起利用雾炮车在城区喷洒消毒剂, 现将有关情况通告

如下:

### 一、喷洒时间及范围

(一)喷洒时间:每日3:00至4:00一次, 22:00至23:00一次。

(二)喷洒范围:城区所有主次干道、广场等公共区域。

### 二、注意事项

此次喷洒的消毒液对人畜无害,

为不影响广大居民生活, 建议市区居民于21:30前关闭门窗, 尽量不要外出, 如遇到雾炮车喷洒作业时请注意避让。同时要保持良好心态, 树立战胜疫情信心, 采取相应措施, 科学预防, 正确应对, 防止疫情传播。

许昌市城市管理局 2020年2月2日